

## ЕНИСЕЙСК

Развитие молодежной политики в 2021 году было направлено на создание условий для включения молодежи города Енисейска в процессы социально-экономического, общественно-политического и социально-досугового развития. Кроме того, аспектом развития молодежи стала организация волонтерского сопровождения комплекса мероприятий. Продолжил работу штаб волонтеров в рамках акции взаимопомощи #МыВместе, куда входит 25 волонтеров. Они активно помогали в покупке и доставке продуктов, лекарств и предметов первой необходимости, в оплате услуг ЖКХ тем, кто вынужден находиться в изоляции в период распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-нCoV, в том числе пожилым людям старше 60 лет. С января по март было обработано более 100 заявок.

Продолжается работа штаба волонтеров в рамках проекта «Комфортная Городская среда». 10 волонтеров Енисейска прошли заочное и очное обучение по данному направлению. С 26 апреля по 30 мая волонтеры рассказывали жителям Енисейска, где и как можно проголосовать, а также помогали проголосовать тем, кто не мог сделать это самостоятельно.

Большое количество мероприятий и акций было направлено на празднование 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне: Всероссийская акция «Письмо Победы», Всероссийская акция «Георгиевская лента», «Сад памяти» и другие.

Основной формой реализации общественных инициатив остается проектная деятельность молодежи. В 2021 году молодежные команды реализовали 9 проектов в рамках краевого инфраструктурного проекта «Территория Красноярский край». В реализацию проектов было вовлечено 387 человек (за 2020 год реализовано 9 проектов, вовлечено 340 человек).

На базе Молодежного центра осуществляют свою деятельность более пяти резидентских организаций, к которым можно отнести «Объединение фотохудожников г. Енисейска», кинологический клуб РФЛС «Фаворит», МОО инвалидов Союз «Чернобыль», «Русское географическое общество», СК «Ермак».

По-прежнему функционируют 5 муниципальных штабов краевых флагманских программ: «Мы помогаем» (добровольчество), «Мы достигаем» (ЗОЖ), «Мы развиваем» (Профорентация), «Мы создаем» (Творчество), «Мы годимся» (Патриотическое воспитание молодежи). В 2021 году в Молодежный центр продолжил работу с направлением – «Российское движение школьников» (далее – РДШ). В него включены все школы города, и сегодня в рядах РДШ около 450 участников (в 2020 было чуть более 300). Ведется активная работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Продолжает свою работу Юнармейское движение, в ряды которого уже вступило более 170 учащихся общеобразовательных школ (в 2020 году было 150 чел.). С Юнармейцами Было проведено более 30 мероприятий различной направленности. Стоит отметить победу юнармейцев города Енисейска в составе команд ВСК «Патриот» и отряда «Пересвет», которые представляли наш город на зональном этапе «Сибирский

щит» и заняли почетное 1 место; на краевом этапе военно-патриотического фестиваля «Сибирский щит» – 3-е место. Юнармейский отряд ВСК «Патриот» города Енисейска вошел в состав команды, которая представляла Красноярский край в финале Всероссийской военно-спортивной игры «Победа» в г. Москве.

Трудовому воспитанию молодежи отводится особое место. За период с апреля по июнь в муниципальный трудовой отряд «Забота» трудоустроено 30 подростков в возрасте 14-17 лет. (4 из них категории СОП и ТЖС), которые работали по направлению благоустройства и озеленению города.

Среди успехов и достижений коллег из других городов особо хочется отметить победу г. Лесосибирска в фестивале молодежных почетных караулов «Спасская башня Сибирского федерального округа молодёжных Почётных караулов». Лесосибирские ребята гордо и заслуженно заступили на «Пост №1 в Красноярске. Возрождая историю».

Одной из проблем молодежной политики является слабая включенность молодежи в процессы социально-экономических изменений в городе Енисейске. Эта проблема обусловила постановку цели молодежной политики на нашей территории.

Цель - создание условий для развития потенциала молодежи и его реализации в интересах развития города, усиление патриотического воспитания молодежи, развитие мер ее поддержки.

#### **Задачи:**

- создание условий для поддержки молодежного творчества и популяризация современных форм досуга молодежи;
- формирование гражданского сознания и патриотическое воспитание молодежи;
- обеспечение активного участия молодежи в процессах на рынке труда;
- пропаганда здорового образа жизни и популяризация физически активных форм досуга;
- создание условий для эффективного функционирования отрасли «молодежная политика» г. Енисейска.

В условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки наиболее актуальными будут вопросы, касающиеся дистанционного проведения мероприятий, работа с различными (образовательными и не только) платформами для работы «на удаленке».